

Un Llamamiento a Abogados Hace Dr. Rodolfo A. Gómez

Un llamamiento a todos los abogados de la República con el fin de hacer más justo el Derecho, hace el Dr. Rodolfo Antonio Gómez, en su carácter de Presidente de la "Asociación de Abogados de El Salvador", en las palabras que pronunció en ocasión de la toma de posesión de la nueva Junta Directiva de esa entidad.

El llamamiento dice: "En primer lugar, la Asociación de Abogados de El Salvador, por mi medio, debe agra-

decierles su presencia en esta noche. Su presencia en esta noche tiene un hondo significado para nuestra Asociación. No es fácil que, en las especiales circunstancias que vive la República, haya personas que quieran y puedan asistir a un acto público en El Salvador, sobre todo en San Salvador; por eso, tenerlos a ustedes aquí reunidos es realmente un gran triunfo para la Asociación de Abogados de El Salvador. De modo que algo

—Favor pase a la página 30.

Vivienda Digna Para Tugurios es Objetivo de la Alcaldía

Dotar de una vivienda digna a través de cuotas acordes a la capacidad de las personas, es el objetivo de un programa global que se encausa a la solución de los problemas de las familias que residen en áreas denominadas tugurios.

Resultados satisfactorios se esperan obtener en breve tiempo, gracias al interés del Gobierno Central y Municipal por encontrarle soluciones adecuadas a la diversidad de problemas que plantean estas comunida-

des. Este objetivo primordial fue expuesto durante una reunión que el viernes 17 del presente mes, sostuvieron la Síndico Dra. Aronette Díaz y el Gerente Administrativo y de Finanzas, Dr. Mauricio Armando Mazler, ambos de la Alcaldía Municipal de San Salvador, con representantes de doce familias que se han tomado las instalaciones del Externado San José en demanda de soluciones prácticas para su cri-

—Favor pase a la página 41.

Con la Nacionalización Recursos de la Banca para Reforma Agraria

Actualmente no se pueden utilizar los recursos económicos de la Banca y sistema financiero en manos de la empresa privada, para agilizar una reforma agraria, pero ya nacionalizadas su función crediticia tendrá que conducirse hacia dicha reforma y garantizar su éxito, afirma Rubén zamora Rivas, de la Democracia Cristiana.

Un proceso de cambio de estructuras en nuestro país no puede iniciarse, agrega, si la Banca y el sistema financiero está en manos de un reducido grupo de personas que al mismo tiempo son dueños de todo el sis-

tema económico, tecnológico y productivo.

Necesitamos de un sistema bancario, añade, en donde se genere riqueza otorgando préstamos a largo plazo y justos intereses a pequeños y medianos agricultores, industriales y comerciantes.

En el nuevo sistema de nacionalización de la Banca salvadoreña, continúa Zamora Rivas, los empleados de tales entidades serán mejor tratados en sus salarios y prestaciones sociales, puesto que serán partícipes de

—Favor pase a la página 35.



NUEVO DIRECTOR. — Desde el 17 de este mes ha sido nombrado como director del Hospital Rosales el Dr. José Arturo Coto, Tercero de Izquierda a derecha, que llega a sustituir en ese cargo al Dr. Gonzalo Beltrán Castro. El Dr. Coto regresó recientemente de Venezuela en donde hizo estudios sobre la administración de hospitales. Aparece con colegas suyos visitando servicios en el Hospital.

Historia del Terrorismo Desde 1932 Hace Militar

Revelaciones sobre la forma cómo operan los grupos de extrema izquierda hizo el sábado el mayor Roberto D'Abuisson, de baja del ejército y quien por algunos años se desempeñó en diversos cargos de la Fuerza Armada.

El mayor D'Abuisson debería haberse presentado en televisión el viernes por la noche pero, según dijo en conferencia informativa el sábado al mediodía, por una orden superior emanada de Casa Presidencial se suspendió el programa, dejando únicamente la parte en la que intervenían sus otros tres acompañantes, todos miembros del Frente Amplio Nacional, FAN.

Cabe agregar que la presentación del mayor D'Abuisson se realizó el sábado por la noche.

LA CONFERENCIA INFORMATIVA

El mayor D'Abuisson, el Dr. Francisco Roberto Lima y el Lic. Alfredo Mena, los tres del FAN, convocaron a conferencia al mediodía del sábado para quejarse de la actitud del gobierno al cortar la parte del programa en donde intervenía el militar retirado y no había hecho nada ante las presentaciones de la terrorista Ana Guadalupe Martínez, del ex-Ministro de Educación, Lic. Salvador Samayoa y de otros militantes de grupos de izquierda que han ultrajado a la población, según dijo.

El militar mostró el "videotape" del programa y evidenció que no tiene nada de negativo ni que viole la Constitución.

El Dr. Lima dijo que lo que se había hecho al cortar la intervención del militar era violar el artículo 158 de la Constitución Política. Calificó lo actuado como un atropello a la libre emisión del pensamiento.

Después habló el Lic. Mena, quien detalló que ellos desde el FAN lo que están haciendo es abriendo los ojos del pueblo sobre los daños que los grupos de izquierda están causando con la destrucción de la economía nacional y las fuentes de trabajo para después alcanzar el poder político.

Posteriormente, y tal como informamos, se autorizó la presentación del Mayor D'Abuisson en la televisión. El programa fue el sábado por la noche.

LA PRESENTACION DE D'ABUISSON

La presentación de D'Abuisson contiene una serie de revelaciones sobre el origen de los movimientos terroristas en el país

desde 1932 y lo actuado por el Partido Comunista, que ha venido, al través de los años, buscando la manera de infiltrarse en los puestos claves para destruir la Patria.

El militar hizo recuerdos de la Tricontinental de La Habana, en 1966, donde se examinó lo actuado aquí por el Partido Comunista y donde se dieron nuevos lineamientos, en vista de lo nulo

—Favor pase a la página 39.

Un Ministro de Educación Sin Compromisos Sugieren

"En nuestro criterio debe nombrarse a un ministro de Educación, sin ningún compromiso partidista", expresan varios maestros de educación básica, consultados el viernes.

Dicen que "en los momentos actuales, nombrar a un funcionario ligado a intereses partidistas, de cualesquier tendencias, sería contraproducente para el normal desarrollo del año lectivo, por iniciarse en breve, causando de nuevo malestar en las filas del magisterio".

Creemos —recalcan— que "lo más importante es echar a andar los programas educativos a-

probados, revisar las políticas magisteriales pasadas para su cambio actual, limar asperezas que aún quedan, etc. en vez de estar nombrando ministros cada dos meses, que nada dejan de positivo y causan el caos con sus cambios en las direcciones y departamentos del Ministerio".

Por supuesto, agregan, "la Junta Revolucionaria de Gobierno, debe buscar más que un profesional universitario cualquiera, o recomendado por algunos, a una persona compenetrada del quehacer edu-

—Favor pase a la página 30.

Llamado Urgente a Junta Futuro Económico del País Preocupa a Industriales

Todo el sector industrial agruppado en la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, expresa su más seria preocupación por los efectos destructivos que se desprenden de la situación política nacional, según manifiestan voceros de la entidad.

De no tomarse la medidas correctivas necesarias, agregan, dicha situación —cuyo análisis más amplio se publica en esta misma edición— traerá a muy corto plazo un estado ruinoso a la economía nacional, del que será poco menos que imposible recuperarse.

Los voceros manifiesta que la industria salvadoreña hace un llamado urgente al Gobierno de

la República a fin de que se emitan disposiciones para impedir un colapso total de la economía y no se destruyan por completo los cimientos que le han dado vida y que han generado ocupaciones para la creciente población salvadoreña.

En el análisis que se publica de los datos en poder de la Asociación Salvadoreña de Industriales, se hace ver entre otros aspectos, lo delicado de la situación que se generaría con el cierre de más fábricas, cuyo número aumentaría a 38, afectando ya no a 10.000 como diéramos a conocer en nuestra edición del

—Favor pase a la página 27.



ODONTOLOGOS HACIA PANAMA. — Una delegación de odontólogos salvadoreños viajó hacia Panamá para participar en el Congreso Latinoamericano de Odontología que se inicia hoy en aquella ciudad. La delegación salvadoreña una de las más numerosas, viajó en dos grupos. Uno sábado y otro domingo.